11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.12.2018 20:25:16

dopmupoBaHus 3aKTI0ueHust Bpaua: 11.12.2018 18:08:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299903/answer/299913




3mpaBcTByHTE! OTO MOXKET OBITH BAPHAHTOM HOPMEI. HO HafI0 IIPOBEPUTE IIPOXOAUMOCTh BEHO3HBIX
KOJIJIEKTOPOB II0JIOBOTO 4jieHa( B 4aCTHOCTH - TTIyO0KOU nop3anbHOM BeHEl. Hago coenats V3T
COCY[IOB II0JIOBOTO YjieHa. Yaauu!



